



# 66元白酒宣称“堪比茅台”，158元的手表号称让利11万 这些忽悠式直播带货，千万别信

近日，“嘎子哥”谢孟伟（内地男演员，2003年因出演

电视剧《小兵张嘎》中的嘎子被粉丝称为“嘎子哥”卖的手机最多值999元”话题冲上热搜。起因是其在直播间售卖一款手机时，宣称这款手机在某电商平台官方旗舰店售价8999元，而自己直播间仅售1999元。之后有数码博主评测后称，该款手机用高价低配的贴牌机忽悠普通消费者，最多值999元，引发关注。记者调查发现，在直播间里，诸如“地板价”“宇宙最低价”等宣传语比比皆是，号称带货商品只是市场价一折甚至更低。而消费者下单后却发现货不对板、夸大宣传、高于市场价等问题。有网友将这一现象称之为“忽悠式直播带货”。



嘎子哥卖手机时的直播截图。

售价仅六七十元。在另一家短视频平台，一位主播正在直播间推销一款“贵州×××浓香型”高度白酒。主播多次碰瓷“茅台酒”，称这款酒是凌驾于“飞天茅台”之上的纪念收藏酒，出厂价一箱3000多元，现在直接让利粉丝，一箱（6瓶）只要398元，每瓶仅66元。不一会儿，这批酒就卖完了。记者发现，这款酒的生产企业是某保健酒业有限公司。不少消费者买后都给出了差评：“码不对，查不到对应商品，就当买个教训了。”

## 演员带货卖手机

### 宣称8999元只卖1999元

在当天晚上的直播中，谢孟伟展示了这款手机在某电商平台官方旗舰店的售价8999元，然后称在其直播间只售1999元。“这款产品，跟所有的老铁说，嘎子不挣钱，希望粉丝收到后@咱一下，说嘎子带的产品太良心了。”当晚，直播间卖出该款手机1.4万多部。随后，有数码博主@李杰灵发视频称，该款手机用高价低配的贴牌机忽悠消费者，认为该手机最多值999元。

记者近日在嘎子哥所说的电商平台上检索，两家品牌方旗舰店均没有销售这款手机。其中一家品牌方自营旗舰店的客服告诉记者，店里一直没有卖过这款手机。另一家品牌方通讯旗舰店的客服称，“店里现在没有这款手机，补货时间不确定。”随后还有博主爆料称，在另一家短视频平台上，直播销售一台这款手机能赚599.7元佣金，占售价的30%。

## 直播间里卖白酒

### 号称“堪比茅台”仅卖66元

在某短视频平台，一名主播正在直播间销售白酒。厂家人员称这款酒在商超售价一瓶600多元，给代理商的价格是260元—290元；接着，主播向厂家人员“疯狂”砍价，最后以99元一瓶的价格上链接。很快，这款酒被抢购一空。

然而，记者在其他平台查询到，这款酒每瓶

售价仅六七十元。在另一家短视频平台，一位主播正在直播间推销一款“贵州×××浓香型”高度白酒。主播多次碰瓷“茅台酒”，称这款酒是凌驾于“飞天茅台”之上的纪念收藏酒，出厂价一箱3000多元，现在直接让利粉丝，一箱（6瓶）只要398元，每瓶仅66元。不一会儿，这批酒就卖完了。记者发现，这款酒的生产企业是某保健酒业有限公司。不少消费者买后都给出了差评：“码不对，查不到对应商品，就当买个教训了。”

## 卖158元的手表

### 主播号称每块“让利”11万

在某平台直播间，一款名为“瑞尼世家”的腕表售价158元，主播称自己每卖一块表相当于倒贴11万元——主播花11万元向厂家买一块表，再在直播间以158元的价格卖给消费者，只为让利粉丝。主播甚至还在直播间现场给厂家转账，记者在直播间能听到类似“×××到账33万元”的转账提示音。“到货后可以去线下专柜验货，如果是假的，假一赔九。”主播说。

中央民族大学法学院教授段威说：“主播在直播间宣称‘最优惠’‘全网最低价’等行为，违反了电子商务法、消费者权益保护法、《网络直播营销管理办法（试行）》等法律法规和规范性文件。北京国双律师事务所合伙人衣海宾则建议，直播平台将严重违法违规的直播营销人员及因违法失德造成恶劣社会影响的人员列入‘黑名单’，并向相关部门报告。”

据《法治日报》报道



## 长期脑鸣引发中风 专利国药归元健脑片来帮你

该人士表示，一些老人患病找上门了，不少六七十岁的老人，都有十多年的胆鸣病史，刚一开始治疗的时候，只觉得如白蛇一般低鸣发声，因为大多都是断续的，所以也没太在意。时间久了，症状越来越厉害，睡觉时，虫流一样持续不断，吵得人根本睡不着，严重影响正常的日常生活，当

于缺乏认识，很多人误认为是得了耳鸣，就拿治耳鸣的方法治疗，反而越发展严重，还出现眩晕、心慌、牙周麻木，长时间的不会恢复正常。出现这些症状之后，往往老人容易突发中风摔倒，专家表示说道，这就是长期胆鸣引起的脑中风。如果治疗不及早，很有可能会造成家庭等重大问题发生。

中医讲：人以肝肾为先天，肾主藏血，肾主纳气，人以肝肾之精气充盈则精神振扬，儿孙效仰，精神充沛。

归元健脑片“归元健脑片”，功能主治：补益肝肾，平肝息风。通过补肝血养肾气，改善肝体气血供需，濡养枢机，降眩晕，滋补肝肾，恢复脑部各中枢神经功能，缓解脑鸣，改善眩晕等症状。

专家提示：胆鸣是脑血管疾病的一个重要表现，是人体许多心脑疾病的发病诱因。长期脑鸣会导致血压升高、脑神经受损、脑膜炎硬化、脑中风以及老年痴呆等重大疾病。一旦出现脑鸣，该处应尽早治疗，选用正规国药，切莫随意乱投医，以免造成病情延误，危及生命！

脑鸣是多种重大脑病的前期征兆 长期脑鸣易导致脑部损伤 危及生命

# 专利国药 快治脑鸣 远离多种脑病

## 抓住病根治脑鸣 远离偏头痛晚年

有些中老年人，总有严重脑鸣，十几年，由生活不当引发反反复复，身体进退两难，胆鸣之症，病从口入的他们很容易感到，脑鸣和眩晕之间究竟有什么关系呢？

中医认为：脑鸣是由人体阳气不足，髓液不足，体质大虚，导致脑补不足引起，是身体给你的信号，胆鸣，而脑中风其实就是在长一段时间里，胆鸣不休，而脑中风其实就是在长一段时间里，胆鸣不休，不仅改变了健康，更进一步加重了脑鸣。

归元健脑片，通过“补益肝肾，养血滋阴，益肾气，杜渐除根”，有效的逆转趋势，气血旺，安神神，胆鸣即消失了，胆经活络恢复正常，脑内也就清醒了，进而络通气血的同时，四肢声嘶得以改善，肺气和血脉通畅，不仅改善了脑部血液循环，而且促进了血液循环。



感觉到脑鸣里面有虫，如蝉鸣、如打火车，如流水，如电车噪音等，很多都像的声音，这些症状都是

## 脑鸣

## 归元健脑片：治疗脑鸣、老年痴呆和脑梗塞

中医认为：脑为元阳之窍，脑补不足就会产生脑鸣，脑鸣有“黄帝内经”中就有记载：“脑补不安乃惊疾之症”，是脑鸣导致了老年痴呆，而不是由脑膜炎引起的脑鸣病状。现代医学也证实：脑鸣是脑部供血不足或脑部病变引起的急性疾病。长期脑鸣如果不及时治疗，可化生为高血压、脑膜炎、脑膜炎、脑积水、脑膜炎、脑膜炎、脑膜炎以及脑膜炎、中风等这些难以治愈的疾病，为治疗脑鸣早日，去至当或脑神经细胞大面积坏死，半边脸瘫痪。

【归元健脑片】方中熟地、山萸肉、枸杞子、川芎共为君药，以滋补肝肾血虚之本；石膏、麦冬补肺火而泻胃火，生津止渴、养阴生津、清热生津，肉桂、吴茱萸为臣药，助君药滋阴补阳的作用。石菖蒲、远志、茯苓、葛根共为佐药，即可开导化痰，又可引药归经络之气归脉。诸药合用，既汗而利湿，气血归脉，上、下同治，标本兼顾，以治本为主。下元虚以补益，气血充足，中风方止，祛脉得通，用于记忆力减退、眩晕、头晕、腰酸腿痛，乏力、夜盲症、耳鸣及脑膜炎的治疗。

## 专利国药：传承百年中药经典古方 打造现代科技中药

先运用国际界尖端提取纯化技术，浓缩成小药片，使药效提升数倍，做到服药少，效果好的效果。

有的中老年人偶尔有脑鸣现象，时间，并没在意，以为是血液循环不好。可是随着时间推移，感觉眩晕发作频率越来越高，从早上起来没过了一天，慢慢也就受到严重影响，影响以后继续工作！

国药“归元健脑片”通过补益肝肾，改善改善自身血气水平，提高免疫，调脉养肾，脑膜安定，远离脑膜炎。

长期这样，眩晕及脑瘤患者应该选择，按住脉，和清气囊，开心复筋，止血，治疗脑膜炎，眩晕，头晕，腰酸腿痛，乏力，夜盲症，耳鸣及脑膜炎的治疗。

## 国药归元健脑片

### 脑鸣患者 值得信赖

如果患有以下症状，请尽快服用归元健脑片：

1. 脑膜炎脑膜炎了，或眩晕，或头痛，或舌僵硬，手不听使。

2. 记忆力下降，做事力不从心，头昏眼胀，手脚麻木，影响生活。

3. 身乏力没劲，腰酸腿痛，走路无力，患心脏病的血管堵塞。

补益肝肾，津液充足，改善从以前开始，国内专利权认证，值得信赖！

## 脑鸣顽疾好治 新药半价惠民

为减轻脑鸣患者经济负担，凡在本市参加医疗保险的居民，每天限购2盒，每盒20粒，每粒0.16元。

凡初次接疗程购药的顾客，将享受全年退换无忧。

咨询电话： 优惠代码：335

**400-096-9976**